
Enclosure 2 
 

 
 

Public Meeting Feedback Results 
 
The NRC held 449 public meetings (excluding Commission meetings and other special cases) 
from October 1, 2013, through March 31, 2014.  The statistical responses from the 96 public 
meeting feedback forms, representing 35 meetings held during this period, are provided below.  
 
1. The meeting achieved its stated purpose. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
9% (8) 7% (6) 18% (16) 46% (41) 20% (18) 

 
2. This meeting helped me to understand the topics discussed. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
3% (3) 9% (8) 22% (19) 45% (40) 20% (18) 

 
3. The meeting location, starting time, and duration were reasonably convenient. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
7% (6) 8% (7) 14% (13) 41% (37) 30% (27) 

 
4. The meeting facility, room set up, microphones, and visuals used contributed to the 

success of the meeting. 
Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 

9% (8) 8% (7) 17% (15) 40% (36) 26% (23) 
 
5. Attendees were given sufficient opportunity to ask questions or express their views. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
11% (10) 8% (7) 10% (9) 31% (27) 40% (35) 

 
6. Attendees were listened to and understood by NRC staff. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
10% (8) 5% (4) 29% (24) 25% (21) 32% (27) 

 
7. The presentations and explanations given by the NRC staff were understandable, fair, and 

balanced. 
Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 

10% (9) 16% (14) 17% (15) 33% (30) 24% (22) 
 
8. I am satisfied with the NRC staff who participated in the meeting. 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 
10% (9) 5% (4) 19% (17) 32% (28) 34% (30) 

 
 


